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Νιγηρία, 25.2. 09 

E ννέα Χριστιανοί σκοτώθηκαν καθώς βιαιότητες ξεσπάνε στη Β. Νιγηρία 

Ενα ξέσπασμα βίας μεταξύ Μουσουλμάνων και Χριστιανών στην πρωτεύουσα της επαρχίας Μπάουτσι στη Β. Νιγηρία άφησε πίσω του τουλάχιστον 11 νεκρούς. Εννιά από τα θύματα φέρεται ότι ήταν Χριστιανοί. Έξι τουφεκίστηκαν και τρεις σκοτώθηκαν με μάχαιρες. Τουλάχιστον 6 εκκλησίες, πιθανόν ο αριθμός τους να φθάσει τις  13, κάηκαν εντελώς, καθώς και τρία τζαμιά και πάνω από 200 σπίτια. Περίπου 200 άτομα τραυματίστηκαν. Γύρω στα 4500 άτομα διώχθηκαν από τα σπίτια τους και πολλοί απ’ αυτόυς κατέφυγαν σε στρατώνες.       

Το τελευταίο ξέσπασμα στις 20 Φεβρουαρίου είχε σαν έναυσμα μια διαφωνία μεταξύ ενός τζαμιού και μιας κοντινής εκκλησίας, αν και οι λεπτομέρειες παραμένουν ασαφείς. Επιβλήθηκε απαγόρευση κυκλοφορίας , και αστυνομικοί και στρατιώτες κάνουν περιπολία στους δρόμους.

Η αστυνομία έδωσε διαβεβαίωση ότι οι υπεύθυνοι για τη βία θα τιμωρηθούν, και ο κυβερνήτης της πολιτείας διακήρυξε την απόφασή του να συντηρήσει την ειρήνη. Μερικοί όμως αμφισβητούν τη δέσμευση των Αρχών σχετικά με την ασφάλεια ανθρώπων και κτημάτων, κυρίως των Χριστιανών. Ο πρόεδρος του Χριστιανικού Συνδέσμου της Νιγηρίας, Μούσσα Τούλα, εξέφρασε τη δυσαρέσκειά του για τα μέτρα που λαμβάνονται για την ασφάλεια Χριστιανών στη πολιτεία και πιστεύει ότι η κρίση είχε θρησκευτικά κια όχι πολιτικά κίνητρα. 

Η Νιγηρία διαιρείται σε ένα κυρίως μουσουλμανικό Βορρά και ένα σε μεγάλο βαθμό χριστιανικό Νότο. Μερικές περιοχές που βρίσκονται στη διαχωριστική γραμμή ξεσπάνε σε βία από καιρό σε καιρό. Η κατάσταση στο Μπάουτσι βρίσκεται σε μεγάλη ένταση από το Νοέμβρη του 2008, όταν πάνω από 300 άτομα πέθαναν στο Τζος, στη γειτονική πολιτεία Πλατό. 

Τόσο Χριστιανοί όσο και Μουσουλμάνοι ηγέτες ζητούν μια ήρεμη και ειρηνική συνύπαρξη μεταξύ των οπαδών των δυο θρησκειών. Διάφορες χριστιανικές ομάδες όμως ισχυρίζονται ότι η βία στο Βορρά θα σταματήσει μόνο αν η κυβέρνηση πάρει πιο δυναμικά μέτρα για να εμποδίσει δολοφονίες Χριστιανών και να παραπέμψει στη δικαιοσύνη τους δολοφόνους. 
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